POBUTU TE, WO POBUB ICYC
(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 1

135.000
HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

NacTopis [AuskoHiB HPOHOBIAHMKIB

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

IMMopen, wo
BMBYalOTb
Bionito WoTMXHA

Bokoro. Kaetbea . ....“...-"I"_IOBOHaBepHeHVI
HeBipyloUunx y 50% . «
rpy nax e :

HoBux Poku lMpupicm
yrieHiB

LOpIHO 6pamcmea

HuHiWwHA MpwupicT KinbkicTb
KiNbKiCTb yYrieHiB yepes
yYrieHiB 3 poku




POBUTU TE, WO POBUB ICYC
(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 2

135.000
HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

3000 + +

NacTopis [AuskoHiB HPOHOBIAHMKIB

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

IMMopen, wo
BMBYalOTb
Bionito WoTMXHA

Bokoro. Kaetbea . ....“...-"I"_IOBOHaBepHeHVI
HeBipyloUunx y 50% . «
rpy nax e :

HoBux Poku lMpupicm
yrieHiB

LOpIHO 6pamcmea

HuHiWwHA MpwupicT KinbkicTb

KiNbKiCTb yYrieHiB yepes
yYrieHiB 3 poku




POBUTU TE, WO POBUB ICYC
(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 3

135.000
HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

3000 + 3000 +

NacTopis [AuskoHiB HPOHOBIAHMKIB

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

IMMopen, wo
BMBYalOTb
Bionito WoTMXHA

Beworo Kaetbea . ....“...-"I"_IOBOHaBepHeHVI
HeBipyloUunx y 50% . «

rpynax T
HoBux Poku lNpupicm
H4neHis 6pamcmea

LWopiyHO
+ =
HuHiWwHA MpwupicT KinbkicTb
KiNbKiCTb yYrieHiB yepes
yYrieHiB

3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 4

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000 3000

MacTopiB OusaKoHiB

MponosiannKis

S oy

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

y "°>KHi_,_l,?!_,_urpy_ﬁ_igﬁ;_,...,

Bcboro

rpynax

YrieHiB
LopiyHO

IMMopen, wo
BUBYalOTb

Bionito WoTMXHA

KaeT bCsl e . H oBonaBe p eHM
HeBipyHUnx y 50% N
Poku lNpupicm
6pamcmea
+ =

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 5

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000 3000

MacTopiB OusaKoHiB

MponosiannKis

S oy

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

y "°>KHi_,_l,?!_,_urpy_ﬁ_igﬁ;_,...,

Bcboro

rpynax

YrieHiB
LopiyHO

IMMopen, wo
BUBYalOTb

Bionito WoTMXHA

KaeT bCsl e . H oBonaBe p eHM
HeBipyHUnx y 50% N
Poku lNpupicm
6pamcmea
+ =

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 6

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

............ : =
BUBYAIOTL
Bi6Gnito WOTMXHA
Kaetbca 'MIH-IOBOHaBepHeHM
50% x

Poku _

6pamcmea
+ j—

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 nsi 6pamcmea) 7

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

,,,,,,,,,,,,, 10 —
........... ) n l‘oneﬁ, u-lo
BUBYAKOTb
Bionito WoTMXHA
Kaetbea "~ HoBoHaBepHeHM
50% X
Poku Mpupicm
6pamcmea
+ =

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 8

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

............... 10 = 190.000

"""""" open, wo

BUBYalOTh
Bionito WoTMXHA
Kaetbea " HoBoHaBepHeHu

50% X

Poku Mpupicm

6pamcmea
+ =

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 9

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

10

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

Bcboro Kaetbca " HoBoHaBepHeHM
HeBipyO4YUX y 50% . X
rpynax g
HoBux Poku lMpupicm
HneHis 6pamcmea
LWopiyHO
+ =
HuHiWwHA MpwupicT KinbkicTb
KiNbKiCTb yYrieHiB yepes
yYrieHiB 3 pokum




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 10

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

10

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

Bcboro Kaetbca " HoBoHaBepHeHM
HeBipyO4YUX y 50% . X
rpynax g
HoBux Poku lMpupicm
HneHis 6pamcmea
LWopiyHO
+ =
HuHiWwHA MpwupicT KinbkicTb
KiNbKiCTb yYrieHiB yepes
yYrieHiB 3 pokum




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 11

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

Pokn

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

lMpupicm
6pamcmea

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Ansi 6pamcmea) 12

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

Pokn

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

lMpupicm
6pamcmea

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 13

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

Pokn

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

lMpupicm
6pamcmea

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 14

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

.......... = 135.000
Poku Mpupicm
6pamcmea
+ —

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 15

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

135.000

.......... = 135.000
Poku Mpupicm
6pamcmea
+ —

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 16

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

135.000

.......... = 135.000
Poku Mpupicm
6pamcmea
+ 135.000 =

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




POBUTU TE, LLIO POBUB ICYC

(6avyeHHs1 Onsi 6pamcmea) 17

HuHiwHs KinbKicmb 4YsieHie

135.000

3000

MacTopiB

3000

OusakoHiB

MponosiannKis

T2 iHWNX

crnyxurteniB

Bcboro
KepiBHUKIB
LepKoB

Bcboro |
HeBipyO4YUX y
rpynax

YrieHiB
LopiyHO

10

" HoBOoHaBepHeHU

" IMMopen, wo
BUBYalOTb
Bionito WoTMXHA

X

135.000

,,,,,,,,,, = 135.000
Poku Mpupicm
6pamcmea
+ 135.000 = 270.000

HuHiwHAa
KiNnbKiCTb
YyreHiB

MpwupicT

KinbkKicTb
yYrieHiB yepes
3 poku




